

浙江海洋

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn 浙江法治在线:http://zjfzol.zj.gov.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址:http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第6158期 今日12 版

元旦,90后民警王佳辉在我国最东的住人岛上度过

"我放心不下岛上的大伯大妈呀"

本报首席记者 陈佳妮 通讯员 顾家承 钟敬业

"妈,岛上一切都好,我和大伯大妈们一起跨的年,你们不用担心我!"1月2日傍晚,嵊泗县公 安局嵊山派出所壁下责任区民警王佳辉,忙完一天的工作后,连忙跑上山,赶在夜色降临大风来 袭前,站在山顶唯一的信号塔下,给母亲打电话报平安。

元旦,王佳辉这个自愿守岛的新警,在我国最东的住人岛上,和50多位居民一起在"寒潮"中 度过了"跨年夜"。

新警自愿守岛

嵊山岛是我国最东的住人岛,壁下岛位于嵊山岛西北 侧,隔天的船班是进出岛的唯一方式,可一旦出现大风大 雾,船班就要停航,是座典型的离岛。

岛上的通讯信号较差,每次想要清晰通话,都得先跑 到山顶的信号塔下。仅有的50余名居民多为留守老人和

嵊山派出所一直坚持定期调派民警驻岛的工作传 统。去年5月,随着上一任壁下责任区民警的调离,新一 任责任区民警的选派摆上了嵊山派出所的议事录,初出茅 庐的小伙子王佳辉主动挑起了这份"苦差"。

这个乐观的90后并没有被艰苦的驻岛生活打败,他 很快打起精神开始了责任区民警的工作。为尽快熟悉辖 区群众,他主动一户户去串门,和大伯大妈唠家常"混脸 熟";为尽快了解地形交通状况,他一步步 摸索勘察,走遍了壁下岛的山与湾。凭借 着这股子吃苦耐劳的韧劲,王佳辉很快克

服了岛上的各种艰难条件,并在极短的时间内与当地群众

在岛上跨年

"寒潮来袭,你做好准备了吗?"2020年12月29日,这 则坏天气的消息牵紧了王佳辉的神经。他原本的打算.是 元旦假期回家好好陪父母过节,可壁下岛上的留守老人们 令他满心牵挂,"我得帮助大伯大妈们安全度过寒潮天气 ……"他决定舍弃自己的元旦假期,在壁下岛跨年。

当天,王佳辉准备了充足的食品药品以及工具,赶在 寒潮大风到来前,搭乘船班赶往壁下岛。无风三尺浪,受 寒潮前锋的影响,壁下岛附近海域浪更大了,颠簸的航船 让他有些晕船。可上岛后,他来不及调节晕船带来的 适,就在村里忙活开了。

"崔大伯,你家水缸打满没?门窗加固了没?"

"张大娘,你家水表水管包好了吗?被褥够不够?"

"童大伯,你家房子太老了,这几天你搬去和我住吧!

"岛上主要依靠野猫洞(地名)水井供水,得做好水源 的保护措施啊……"想到这,王佳辉顾不上已经下雨,径直 朝着野猫洞赶去。在五六公里的泥泞山路跋涉后,他赶去 为水管做好了防冻措施。自己淋成了"落汤鸡",鞋子和裤 脚也沾满泥巴,但王佳辉终于安心,"给水管都穿好'小棉 衣'了,这下大伯大妈们就不用担心用水的问题了。"

(下转6版)



这个元旦假期,杭城寒潮渐退,阳光之下,暖意融融。西湖边, 游客或泛舟湖上、或漫步堤上,尽享冬日暖阳。

通讯员 里尔 摄



第19届亚运会知识产权"护身符"起效

本报记者 沈艳瑜 通讯员 黄益杰

本报讯 1月1日起,《浙江省第19届亚运会知识产 权保护规定》(以下简称《规定》)正式实施。该《规定》经省 人民政府第53次常务会议审议通过,共计19条,是保护 2022年杭州亚运会知识产权的重要行政规章。

《规定》对涉及杭州亚运会的商标、专利、作品、商业秘

密、特殊标志等主要知识产权权利客体作了细化列举,不 仅包括一般认知中的会徽、会旗、会歌、吉祥物以及火炬、 奖牌、纪念品、服装的外观设计,还明确对开闭幕式活动设 计方案、彩排信息等商业秘密进行保护。

前不久,杭州市下城区武林路某户外电子广告屏播出 的一则广告内,杭州亚运会会徽竟然与某美容机构的商标 同时出现。经杭州亚组委法律事务部调查得知,涉案美容

> 机构与杭州亚组委没有任何 合作关系,使用亚运会会徽也 未经同意。最终,亚组委与下 城区市场监管局联合采取维 权处置行动,责令涉案美容机 构立即停止侵权行为并作出 行政处罚。

亚组委法务部相关工作人员介绍,此前已发生不少蹭 "亚运"热点的侵权行为,《规定》中增加了对侵犯杭州亚运 会知识产权行为的规制,并进一步延伸保护范围,将利用 隐性营销等打"擦边球"行为和擅自进行直播、转播等不正 当竞争行为列入了侵权行为之列。凡是利用与杭州亚运 会有关的元素开展活动,足以引人误认其与杭州亚运会知 识产权权利人之间有赞助或者其他支持关系的,均构成侵 犯杭州亚运会知识产权行为。根据《规定》第十六条,除民 事责任外,构成犯罪的,还要依法追究其刑事责任。

此外,如果有意向将杭州亚运会知识产权用于公益事 业,需事先向亚组委提交申请、取得许可,且使用亚运会会 徽、名称、吉祥物时,相关图案的尺寸、比例、颜色、名称、文 字及其组合都要遵守相应的技术规范,不能随便更改和



公告刊登、公告查询请扫①字图:資業

针 址 · 杭州市体育场路 178号 | 軍售价 · 1.00 元 · 订阅物线 · 0571-85213260 | 广告发布登记证 · 浙丁亩广发B-005号 广告部 · 15158052030 | 印刷 · 浙江广育旁多田各有限公司 | 信託总版 · 俞评 |